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Kranj, 13.9.2011  
 
ZAPISNIK:  1. roditeljskega sestanka 1. A razreda 
  dne, 8.9.2011,  ob 17. uri, v učilnici 1. a razreda 
 
Prisotnih 23 staršev, razredničarka Marija Mohorič, Nataša Koblar,vzgojiteljica in Mojca 
Mirt Jarc, učiteljica v OPB 
 
Odsotni: nihče 
 
Dnevni red:  1. Predstavitev. 
                     2. Varna pot v šolo. 
                     3. Predmetnik in učni načrt. 
                     4. Oddelek OPB. 
                     5. Razno. 
  
AD 1.  Poleg sebe sem predstavila še vzgojiteljico, ki je v razredu dve šolski uri  in 
učiteljici v oddelku podaljšanega bivanja. 
 
AD 2. Opozorila sem na varne poti in predvsem na  zgled staršev, ki je najbolj 
pomemben. Čeprav jih v šolo pripeljejo starši, naj bo otrok pozoren na dogajanje v 
prometu.  
 
AD 3. Z vzgojiteljico sva na kratko  predstavili predmetnik in učni načrt v 1. razredu, 
vse potrebne zvezke, delovne zvezke in ostale potrebščine. 
 
AD 4. Učiteljica v OPB je predstavila delo v OPB. Starši so imeli pripombo na to, da so 
nekateri učenci 1. razreda  v oddelku OPB v 4. razredu. Nekaj staršev je izrazilo željo, 
da bi podaljšano bivanje trajalo do 17. ure, ker so v službi v Ljubljani in prej ne morejo 
priti po otroka v šolo. 
 
AD 5. Izvolili smo predstavnika  v Svet staršev, to je go. Aleš Kozina  in namestnico ga. 
Polono Hrastnik. Seznanila sem jih z možnostjo regresirane prehrane in možnostjo 
finančne pomoči šolskemu skladu .Opozorila sem jih, da morajo imeti otroci v šoli vsak 
dan rutico, klobučke pa bomo obdržali v šoli. Pregledali smo pravila šolskega hišnega 
reda, predvsem kar se tiče prihajanja po otroke skozi glavni vhod. Predstavila sem jim 
projekt Zdrav življenjski slog in potek zbiralne akcije papirja v oktobru. Na koncu sem 
jih podrobno seznanila še s potekom športnega dne (Pohod po mamutovih poteh) in jih 
povabila, da se nam pridružijo. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 19. uri, po sestanku  sem opravila še nekaj individualnih 
pogovorov s starši učencev.  
 
Razredničarka           
Marija Mohorič 

Žig 


